

П Р Е С С – Р Е Л И З 
прокуратуры Котовского района
Управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения гражданин приговорен судом к наказанию в виде лишения свободы.
Прокуратурой Котовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по ст. 264.1 УК РФ в отношении жителя Даниловского района, который сотрудниками ОГИБДД был задержан при управлении мотороллером «Муравей» в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее подвергнутым административному и уголовному наказанию за управление транспортным средством в нетрезвом виде.
Как следует из материалов дела, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения гражданин ранее был осужден и подвергался уголовному наказанию в виде 260 часов обязательных работ. 
В связи с данными обстоятельствами мировым судьей судебного участка №26 Волгограсдкой области обвиняемому окончательное наказание было избрано в виде лишения свободы на срок 3 месяца с отбыванием в  колонии-поселении, а также судом осужденному запрещено заниматься любой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован сторонами.
Прокурор Котовского района
младший советник юстиции                                                                 А.А. Ларин 
