              Конкурс президентских грантов помогает выявить некоммерческое предприятие, которое планирует заниматься важной социально-бытовой проблемой и имеет четкие цели, планы по решению этой задачи.
Грант Президента РФ подразумевает финансовую поддержку от фонда, выделяемую за счет средств федерального бюджета на безвозмездной и безвозвратной основе. Бюджет проекта должны составлять также личные средства предприятия или инвестированные.
Материальная помощь для победившей компании рассчитана на реализацию заявленного в конкурсе проекта, обязательным условием является предоставление фонду отчета о распределении получаемых средств и достигаемых результатах. При этом организация сама определяет сумму гранта, необходимую для реализации разработки, это может быть одна из категорий:
 Грант Президента служит для поддержки проектов, которые должны помочь решить проблему в результате конкретных мероприятий и действий, но не решает ее в настоящее время. Подавая заявку, необходимо четко формулировать свои цели и задачи, а также описывать, каким образом и каких результатов собираетесь добиться.
    Из  2017  проектов  по России,  74  проекта из Волгоградской области, среди них  ТОС  «Моисеевское заречье»  выиграл президентский грант –
                              «Спорт - норма жизни»
[bookmark: _GoBack]                                   Грантовое  направление :                                                                                           Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни
Краткое описание
Ключевой целью национального проекта «Демография» является увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни, увеличение доли граждан занимающихся физической культурой и спортом. Спорт прямо определяет продолжительность и качество жизни, открывает широкие возможности для личной и профессиональной самореализации человека. На территории нашего ТОСа «Моисеевское заречье» проживает 829 человек, из них дети (0-17 лет) 166 человек (данные похозяйственной книги Моисеевского сельского поселения). Наш проект «Спорт – норма жизни» направлен на создание условий для развития массового спорта на селе, обеспечение доступности спортивных сооружений жителям ТОСа. В планах - сделать удобной для занятия спортом инфраструктуру села Моисеево куда и входит ТОС «Моисеевское заречье». Проектом предусмотрено создание спортивной площадки, обустроенной спортивными тренажёрами, освещением, дорожками, необходимыми элементами благоустройства. Это позволит использовать площадку не только в дневное время, но в вечернее после жаркого трудового дня в поле, на ферме, для активного семейного отдыха. Реализация проекта предполагает приобретение спортивной площадки для сдачи нормативов, уличных тренажеров и детского спортивного комплекса, а также их оборудование на территории, прилегающей к сельскому парку «Преемственность поколений» реконструированного в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и станет продолжением создания комфортной среды проживания. Благодаря реализации проекта: услугами площадки воспользуются учащиеся школы не менее 48 человек, молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет – не менее 160 человек; мероприятиями будет охвачено не менее 400 жителей ТОС «Моисеевское заречье». Будет проводиться ежегодно не менее 4 мероприятий спортивной направленности; Организована ежегодная сдача норм ГТО учащимися Моисеевской школы – не менее 15 человек; Увеличится доля граждан систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2020 году до 42,6 %.
Планируется: проведение информационно-просветительских мероприятий с жителями ТОСа о ведении здорового и активного образа жизни с участием более 100 человек; размещение информации в СМИ и на сайте о деятельности ТОС «Моисеевское заречье» не менее 20 статей. Итогом успешной реализация проекта станет создание площадки, на которой жители ТОС «Моисеевское заречье» будет приобщаться к ведению здорового и активного образа жизни, а также получит возможность бесплатно заниматься физкультурой и спортом в кругу своих единомышленников.
Цели
Формирование среды, способствующей ведению гражданами здорового образа жизни жителями ТОС "Моисеевское заречье".           
Задачи
1. Обустройство спортивной площадки и благоустройство прилегающей к площадке территории.
2. Пропаганда здорового образа жизни путём организации и проведения спортивно -культурных мероприятий.
3. Проведение информационной кампании по укреплению общественного здоровья.
Обоснование социальной значимости
Отсутствие качественных, современных спортивных площадок – проблема с.Моисеево, на территории которого проживает 829 человек (данные похозяйственной книги). Волонтёры ТОС «Моисеевское заречье» изучили действующее состояние спортивной базы села, рассмотрели его на Совете ТОС. Всё что имеется из спортивных объектов – это приспособленное, малопривлекательное оборудование, которое не отвечает никаким требованиям, футбольное поле и спортивный зал Моисеевской школы. Было принято решение совместно с жителями ТОС, при поддержке местной Администрации, создать спортивную площадку - оборудовать территорию (земельный участок имеется). А затем силами жителей ТОС её благоустроить. Наш проект реализуется согласно приоритетным направлениям государственной политики и направлен на формирование здорового образа жизни, создание условий для развития и пропаганды здорового образа жизни. Рядом со спортивной площадкой имеется парк. Спортивная площадка будет его дополнением. После занятия спортом можно будет отдохнуть на свежем воздухе, принять участие в проведении не только спортивных, но и развлекательных мероприятиях. Спортивная площадка станет местом проведения сельских спортивных мероприятий, сдачи норм ГТО учащимися школы, привития интереса к здоровому образу жизни. Будет решен ряд важнейших задач: созданы современные условия для занятия физкультурой и спортом; увлеченность в свободное время через участие в тренировках, в спортивных соревнованиях, что является альтернативой возможному асоциальному поведению, что актуально для села; пропаганда здорового образа жизни. В проекте заинтересована Администрация Моисеевского сельского поселения, жители с.Моисеево, в том числе дети, которые помогут в его реализации своим добровольным неоплачиваемым трудом.
География проекта
с.Моисеево Котовского муниципального района Волгоградской области
Целевые группы
Жители  ТОС  "Моисеевское заречье" с. Моисеево
Заключение

Фонд президентский грант – это отличная поддержка от государства некоммерческим организациям, чья деятельность направлена на решение важных социально-бытовых проблем страны. Это помогает оказывать помощь населению более эффективно, качественно и целенаправленно, чем через государственные и муниципальные учреждения.
С другой стороны, выделяя гранты на различные социальные проекты, государство тщательно контролирует распределение средств и соответствие действий компании, заявленным в проекте. Так что подавать заявку следует только в том случае, если четко уверенны, что сможете реализовать представленный проект в полной мере и будете строго соблюдать календарный план, расходовать бюджет по назначению.

