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ПРЕСС-РЕЛИЗЫ

«Прокуратура восстанавливает права граждан, пострадавших от дистанционного мошенничества»

Прокуратурой Котовского района Волгоградской области продолжена работа по восстановлению прав социально-незащищенных категорий граждан, пострадавших от дистанционного мошенничества. Так, во втором квартале 2025 года в защиту интересов социально незащищенной категории граждан предъявлено 10 исковых заявлений на сумму свыше 900 тысяч рублей о взыскании неосновательного обогащения к «дропперам», банковские карты которых использовались преступниками для обналичивания похищенных денежных средств.
За незаконную передачу третьим лицам данных банковских счетов установлена уголовная и гражданско-правовая ответственность.




«Прокуратурой восстановлены права граждан по оплате услуг отопления»

По итогам проведённой прокуратурой Котовского района Волгоградской области проверки и принятых мер реагирования 37 жителям многоквартирного дома в г. Котово произведен перерасчет платы за коммунальную услугу по отоплению на общую сумму 63 619,22 руб., а также произведен перерасчёт объема среднемесячного потребления тепловой энергии по многоквартирному дому на 2025 год, в связи с чем уменьшен ежемесячный размер платы за услугу по отоплению в текущем году.




«Прокуратурой продолжается работа по приведению в соответствии с действующим законодательством сделок с государственным имуществом, в том числе при распоряжении земельными участками»

Прокуратурой Котовского района Волгоградской области выявлены факты незаконного предоставления в пользование на условиях аренды земельных участков лицам под личные подсобные хозяйства. В защиту интересов муниципального образования Котовского муниципального района в текущем году прокурором в суд предъявлено 20 исковых заявлений о признании договоров аренды земельных участков недействительными и применении последствий недействительности сделки, часть из которых уже рассмотрены судом и удовлетворены, исполнение вынесенных судебных решений находится на контроле прокуратуры района.




«Прокуратурой продолжается работа по приведению в соответствии с действующим законодательством сделок с государственным имуществом, в том числе при распоряжении земельными участками»

В текущем году прокуратурой района в суд направлено 3 исковых заявления о признании незаконным образование земельных участков под водным объектом находящимся в федеральной собственности в нарушении требований Водного и Земельного кодексов РФ, исключении записи о вышеуказанных земельных участках из Единого государственного реестра недвижимости.




«Прокуратура помогла гражданину получить невыплаченную заработную плату»

Прокуратурой Котовского района Волгоградской области на основании обращений граждан выявлен ряд нарушений трудового законодательства при осуществлении пассажирских перевозок на территории района. Так, после вмешательства прокуратуры района, водителю маршрутного такси выплачена задолженность по заработной плате на сумму свыше 20 тысяч рублей, добиться получения которой заявитель не мог свыше двух месяцев.




«Прокуратура возвращает незаконно взысканные денежные средства гражданам»

Прокуратурой Котовского района Волгоградской области в ходе надзора за деятельностью районного отделения судебных приставов выявлены неоднократные нарушения законодательства об исполнительном производстве. Так, восстановлены права инвалида 2 группы, с которого судебные приставы взыскали большую часть получаемой им пенсии. После вмешательства прокуратуры района и оказания правовой помощи заявителю восстановлено право заявителя на сохранение прожиточного минимума. 



Прокуратурой района восстановлены права граждан при реализации исполнительных действий.
Прокуратурой района выявлены случаи нарушения прав пенсионеров в ходе исполнительских действий. Так, пенсионерка, проживающая на территории Чувашской республики, неверно идентифицирована судебными приставами как должник из-за полного совпадения ФИО и даты рождения с другой гражданкой, что привело к аресту банковских счетов заявительницы. Многочисленные обращения в службу судебных приставов не исправили ситуацию. После вмешательства прокуратуры района все имущественные ограничения с «двойника-должника» сняты.
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Прокуратурой района восстановлены права граждан, проходящих процедуру банкротства.
Зафиксированы неоднократные случаи незаконного взыскания денежных средств с граждан, проходящих процедуру банкротства. В ходе проверок пострадавшим от действий судебных приставов пенсионерке, многодетной матери возвращены денежные средства на сумму свыше 50 тысяч рублей.
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